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山本クリニック 

令和 4 年度第２回介護・医療連携推進会議議事録 

場  所：医療法人久生会 山本クリニック 1 階会議室 

開催日時：令和 5 年３月２3 日（木）15：00～16：00 

１．挨拶 

① 挨拶 ・・・ 定期巡回随時対応型訪問介護看護 管理者 遠藤 安岐子 

本日は、ご出席いただきましてありがとうございます。 

② 出席者自己紹介（別紙資料 1 参照） 

２．議事内容 

① 定期巡回サービス提供等状況報告について 

令和 4 年１２月から令和 5 年２月までのサービス提供の状況ですが、利用 

者は、サービス付き高齢者向け住宅で、３７名、地域提供が１名となってい 

ます。利用者は要介護 1～5、平均介護度は 2.4～2.5 となっています。 

定期のサービスは日中より夜間の方が回数は多いですが、サービスにかかる 

時間は、日中の方が長くなります。日中は入浴、掃除など時間の必要なサー 

ビスの為で、夜間は主に排泄の介助、安否確認となっています。 

 

② 定期巡回サービス自己評価について  

③ 定期巡回サービス外部評価について 

・定期巡回サービスの自己評価を説明する。 

・定期巡回サービスの外部評価を説明する。 

（別紙資料３参照） 

 

④ その他事項（定期巡回サービス提供等以外）について 

  サービス付き高齢者向け住宅 つどいの郷 管理者 星田 和宏 

サービス付き高齢者向け住宅つどいの郷の状況の報告を行う。 

（別紙資料 2 参照） 

 

⑥ 質疑応答 

Q．研修について（別紙資料 2 １３ページ） 
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２０２２年１２月 1 日～2022 年１２月３１日の研修では、４人中４人となっ 

ているが、2023 年１月１日～2023 年１月３１日の研修は、１０人中１０人 

になっているが・・・ 

Ａ．この表は、一職員の研修内容であり、4/4 となっているのは、職員数ではな 

く、研修の項目が、４項目ということで、4 項目中４項目しているということ

です。  

 

Ｑ．スマケアの利用はこのコロナ禍から始まったのか？ 

Ａ．定期巡回ソフト“スマケア”は、サービス付き高齢者向け住宅 つどいの郷オ

ープンと定期巡回開始と同時に利用しています。 

 

Q. 地域内のフォーマル、インフォーマルサービスがあまりわからないという

ことだったので、高齢介護課で社会資源リストというものがケアマネさん用

に作らせてもらっているものですが、活用してもらえたらと思います。 

Ａ．ありがとうございます。 

海南市社会資源リスト＜令和 4 年度版＞いただきました。 

 

Q. げんきの木野さんに聞きたいことがあります。 

同じ定期巡回のサービスですが、サービス状況はこのような数字になります 

か？ 

A. ケアの内容は同じようになります。今、夜勤体制が取れていないことと、移

動に時間がかかること、お昼、食事の時間に提供が重なります。朝は７時ぐ

らいから９時、昼は１１時ぐらいから２時、１６時半ごろから１９時がサー

ビスの多い時間です。調理の見守りや入浴など時間が３０分～１時間かかる

サービスもあり、スムーズにいかないこともあります。 

夜間は携帯で対応しています。 

 

  ・その他 

  サービス付き高齢者向け住宅つどいの郷より 

現在、１５分程度ですが、面会を出来るようにしています。今後もコロナの感 

染状況をみての面会となると思いますが、よろしくお願いします。 

 今後の会議の開催予定 

次回開催は、日時等は決定次第ご連絡させていただきます。 

３．閉会 


